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Естественный свет проходит через поляризатор и анализатор, угол между главными плоскостями которых равен (. Поляризатор и анализатор поглощают 
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% падающего на них света. Определить угол (, если интенсивность света, вышедшего из анализатора, равна р = 12% интенсивности света, падающего на поляризатор.
Ответ: ( = 550.
2

Пластинку кварца толщиной d1 = 2 мм, вырезанную перпендикулярно оптической оси, поместили между параллельными николями, в результате чего плоскость поляризации света повернулась на угол ( = 530. Определить толщину d2 пластинки, при которой данный монохроматический свет не проходит через анализатор.

Ответ: d2 = 3,4 мм.
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